atjecanje

18. sije€nja 2018.
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Zadaci

U tablici mozete pogledati obiljezja zadataka:

Zadatak Tezina Q5 London
Vremt.:? sk‘o 5 sekundi 5 sekundi 5 sekundi
ograniCenje
Broj bodova 40 70 90

Ukupno bodova 200
NAPOMENE:

® kao rjesenje zadatka treba predati njegov izvorni kod koji mora biti spremljen u oblikn
ime_zadatka.nastavak (py ili .c ili .cpp);

® 1vgje rjeSenye testirat Ce se na slugbenim test podacima. U pravilu se prilikom evaluacije nece gledati
toj izvorni kod vec samo njegova ivrsna (.exe) verijay

® ko se pri igvrsavanju programa na nekom test podatkn dogodi pogreska, tada taj podatak nosi 0
bodova,
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Zadatak: Tezina

40 bodova

Kada Doriana pitaju koliko je tezak, tj. koliko ima kilograma, on uvijek u $ali kaze da ima ,,X 1 nesto*
kilograma.

Ako znamo da je Dorian tezak T kilograma, napisi program koji ¢e odrediti i ispisati koliko je to ,,nesto* iz
njegove Sale.

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se prirodan broj T (10 < T =< 150), broj iz teksta zadatka.

U drugom retku nalazi se prirodan broj X (1 < X < T), broj iz teksta zadatka.

IZLAZNI PODACI

U jednom retku treba ispisati trazenu vrijednost iz teksta zadatka.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz
100 85 50

90 10 25
izlaz izlaz izlaz
10 75 25

Opis prvog primjera: Dorian ima 100 kilograma. U $ali kaze da ima ,,90 i nesto* kilograma. Iz toga
vidimo da je vrijednost ,,nesto* iz sale jednaka 10 kilograma.
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Zadatak: Q5

70 bodova

Q je vrsta iz Star Trek serijala koja moze putovati i kroz vrijeme. Jedan mladi Q vjezba putovanje kroz
vrijeme tako §to iz sadasnjosti, iz dana s datumom D, putuje u dan koji je bio jucer ili u dan koji ¢e biti
sutra.

Napisi program koji ¢e za zadani dan D u mjesecu sijeCnju i zadanu oznaku smjera putovanja (,,-1“ —
jucer, ,,1°- sutra) ispisati datum dana u koji je Q otputovao.

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se prirodan broj D (1 = D = 31), broj iz teksta zadatka.

U drugom retku nalazi se oznaka S (,,-1° ili ,,1%), smjer iz teksta zadatka.

IZLAZNI PODACI

U jedini redak treba ispisati trazenu vrijednost iz teksta zadatka.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz
18 18 1

-1 1 -1
izlaz izlaz izlaz
17 19 31

Opis prvog primjera: ) iz sadasnjosti, iz dana 18. sijecnja putuje u dan koji je bio jucer (-1). Dan koji

prethodi 18. sijecnju je 17. sijecnja.
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Zadatak: London

90 bodova

Zrinka je iz Zagreba krenula na put u London. Prvo ¢e odletjeti avionom do Frankfurta, a onda prvim
sljede¢im letom iz Frankfurta za London.

Iz Zagreba za Frankfurt postoji samo jedan let koji polijece to¢no u ponoc (0 sati). Iz Frankfurta za
London postoje tri leta. Prvi let polije¢e u X sati, drugi u Y sati, a treci u Z sati.

Ako znamo trajanje leta Zagreb-Frankfurt 1 kasnjenje koje se dogodilo na tom letu, odredi i ispisi kojim ¢e
letom (,,1° 1li ,,2° 1li ,,3) iz Frankurta Zrinka nastaviti putovanje.

Pretpostavimo da se za prelazak s leta na let ne trosi vrijeme i da ée Zrinka sigurno sti¢i na jedan od
ponudenih letova.

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se prirodan broj TL (1 = TL = 12), trajanje leta na relaciji Zagreb-Frankfurt.

U drugom retku nalazi se prirodan broj KL (1 = KL = 10), kasnjenje leta na relaciji Zagreb-Frankfurt.
U tre¢em retku nalazi se prirodan broj X (1 = X = 9), broj iz teksta zadatka.

U cetvrtom retku nalazi se prirodan broj Y (X <Y = 15), broj iz teksta zadatka.

U petom retku nalazi se prirodan broj Z (Y < Z = 23), broj iz teksta zadatka.

IZLAZNI PODACI

U jedini redak izlaza treba ispisati trazeni broj iz teksta zadatka.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz
3 10 6

1 4 10

5 6 3

10 14 15

17 22 23
izlaz izlaz izlaz
1 2 3

Opis prvog primjera: Zrinka je u ponoc¢ krenula za Frankfurt. Nakon tri sata leta i jednog sata kasnjenja
dosla je u Frankfurt u 4 sata poslije ponoci. Prvi sljedeci let za London je onaj prvi u 5 sati poslije ponodi.

Opis drugog primjera: Nakon 14 sati puta (10 sati leta i 4 sata kasnjenja) Zrinka je stigla toc¢no na drugi
let u 14 sati iz Frankfurta za London.
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